
В Усолье-Сибирском следователи выясняют обстоятельства, при которых получил серьезные травмы малолетний ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя города Усолье-Сибирское Виктора Склярова. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 30 УК РФ, ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 17 февраля 2013 года в больницу города Усолья-Сибирского в тяжелом состоянии с черепно-мозговой травмой поступил мальчик, который родился 5 января 2013 года. Его поместили в отделение реанимации, где сейчас за его жизнь борются врачи. За совершение данного преступления задержан сожитель матери ребенка – Виктор Скляров. Со слов женщины, он уронил мальчика, а затем нанес ему несколько ударов по голове. Позже ребенку стало плохо.

О личности подозреваемого известно, что он ранее судим за имущественные преступления, является наркозависимым. В день происшествия он прошел освидетельствование, которое установило, что Скляров находится в состоянии наркотического опьянения. Сам он вины своей не признает. По требованию следователя сотрудники полиции задержали подозреваемого.

Следователь СК России намерен ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/725746>